Back to the future

Um grupo de amigos resolveu ir a Alemanha para apoiar a selecéo brasileira em sua jornada
gloriosa rumo ao hexa. Como as passagens aéreas e as estadias eram caras, cada um trouxe
uma quantidade de dinheiro que julgou suficiente para passar o més com conforto e voltar para
casa sem problemas.

Porém, apés a bela campanha do Brasil na copa do mundo, o grupo de amigos se viu obrigado
a gastar o dinheiro que tinha guardado para as etapas finais da copa com a famosa cerveja
alema. As consequiéncias de tais atos foram terriveis. Apés uma grande bebedeira, todos foram
pegos pela policia local dormindo na rua, e receberam multas pesadissimas. Além disso, todos
perderam suas passagens de volta. Devido a esses contratempos, a viagem de volta ficou
ameacada. De repente, eles descobriram que precisavam voltar para casa gastando a menor
quantidade possivel de dinheiro.

Analisando as rotas aéreas disponiveis, 0s amigos notaram que em todas as rotas o nimero de
assentos disponiveis nos avides era sempre 0 mesmo. Porém, os pregos das viagens entre uma
cidade e outra eventualmente variavam bastante. Assustados com a possibilidade de nao
encontrar lugares suficiente nos aviées para que todos pudessem voltar e preocupados em
gastar a menor quantidade possivel de dinheiro, o grupo de amigos resolveu pedir sua ajuda.

Entrada

O problema é composto por varias instancias. Cada instancia comega com uma linha com dois
inteiros positivos n (2 <= n <= 100) € m (1 <= m <= 5000), onde n € 0 numero de cidades que
pertencem as m rotas de véo consideradas. Os amigos querem ir da cidade 1 até a cidade n.

Nas proximas m linhas sdo fornecidos triplas de inteiros A B C descrevendo a rota do avido (A e B
) € 0 preco da passagem aérea por pessoa (C). Os valores de A e B estdo entre 1 e n. As rotas
s&o bidirecionais (ou seja, ha um vdo de A até B e um vbo de B até A com preco C) e havera no
maximo uma rota entre duas cidades. Na proxima linha sdo dados dois inteiros, D e K,onde D é 0
namero de amigos e K € o numero de assentos livres em cada v6o. Cada rota sé pode ser
utilizada uma vez.

Saida

Para cada instancia, imprima a linha Instancia k, onde k € 0 numero da instancia atual. Além
disso, imprima a menor quantidade possivel de dinheiro que os amigos vao gastar para voltar ao
Brasil (que estéa limitada por 10'°). Caso nao seja possivel escolher um conjunto de véos que
levem todos para casa, imprima impossivel. Imprima uma linha em branco apés cada instancia.

Exemplo

Entrada:
45
141
133
344
122
245



20 10
44

133
344
122
245
20 100
44

133
344
122
245
20 1

Saida:
Instancia 1
80

Instancia 2
140

Instancia 3
impossivel
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